注塑级PC/ABS德国拜耳FR630 GR工程塑料Bayblend

产品名称	注塑级PC/ABS德国拜耳FR630 GR工程塑料Bayblend
公司名称	上海邦塑新材料有限公司
价格	25.20/千克
规格参数	性能:耐热性 高强度 高刚度 防火阻燃 电镀级型号:FR630 GR 颜色:黑色 本色
公司地址	上海市奉贤区明城路1088弄7号1-2层
联系电话	18721896575

产品详情

注塑级PC/ABS德国拜耳FR630 GR工程塑料Bayblend,价格为25.20元/千克。

性能:

耐热性:注塑级PC/ABS工程塑料Bayblend具有优异的耐高温性能,可在高温环境下长期使用而不受影响

高强度:Bayblend材料经过特殊工艺加强处理,具有出色的机械强度,不易变形、折断。

高刚度:Bayblend工程塑料具有优异的刚度,能够保持稳定的形状和结构,不易变形。

防火阻燃:Bayblend材料经过阻燃处理,具有良好的防火性能,能够有效阻止火焰蔓延。

电镀级:Bayblend材料表面光滑,适合进行电镀处理。

型号: FR630 GR

颜色:黑色本色

上海邦塑新材料有限公司为您推荐注塑级PC/ABS德国拜耳FR630

GR工程塑料Bayblend。该产品具有多项youxiu性能,能够满足各类高要求的工程应用。,Bayblend FR630 GR具有出色的耐热性能,能够在高温环境下长时间稳定使用。不论在极寒的冬季还是酷热的夏季,它都能保持zhuoyue的性能。此外,它的高强度和高刚度使其不易变形、折断,能够在复杂的应力环境下保持稳定形状和结构。,Bayblend FR630 GR经过特殊处理,具有优异的防火阻燃性能,能够有效阻止火焰蔓延,提高安全性。它还具有电镀级的特性,表面光滑,适合进行电镀处理。

Bayblend FR630 GR的型号为FR630 GR,颜色为黑色 本色。这款工程塑料适用于多种应用领域,如电子电器、汽车零部件、工业设备等。它的高性能能够为产品提供稳定可靠的支撑,让您的产品在市场中脱颖而出。

在选择工程塑料时,除了性能和型号,您还应该考虑颜色。Bayblend FR630 GR的黑色 本色可以为您的产品增添高贵大气的外观,增加产品的价值和美感。无论是在室内还是室外环境下,都能展示出zhuoyue的品质。

,上海邦塑新材料有限公司推荐的注塑级PC/ABS德国拜耳FR630 GR工程塑料Bayblend具备耐热性、高强度、高刚度、防火阻燃、电镀级等多项优异性能。型号为FR630 GR,颜色为黑色 本色。选择Bayblend FR630 GR,让您的产品在市场竞争中lingxian一步。